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-  SEQ CHAPTER \h \r 1En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 13 y 50 del viernes 28 de octubre de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Horacio Corti, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del doctor doctor Mauro Gonçalves Figueiredo, en reemplazo del secretario de Legal y Técnica:
Sr. Presidente (Corti).- Damos comienzo a la reunión.
1.Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 11 de octubre de 2011

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Está pendiente de aprobación la versión taquigráfica de la sesión del 11 de octubre de 2011.

Dr. Fábregas.- No tuve oportunidad de leerla.

Dr. Concepción.- Yo tengo que introducir algunas modificaciones.
· Se posterga su consideración para el próximo plenario.

2. Informes.

A.Informe de Presidencia

Sr. Presidente (Corti).- En el Informe de Presidencia primero va  hacer uso de la palabra la doctora Candarle.

Dra. Candarle.- Informo sobre el período en que estuve a cargo de la Presidencia.


El 13 de octubre recibí una nota del doctor Concepción referente a la designación efectuada mediante la resolución 812/11. A raíz de dicha nota se enviaron oficios al fuero Criminal y Correccional Federal. Algunos de estos oficios ya fueron contestados, como en el caso de los juzgados 6, de Canicoba Corral; 7, de Norberto Oyarbide; 8, Martínez de Giorgi; 10, Ercolini; el 11, de Claudio Bonadío; y el 12, de Sergio Torres. Resta que contesten los juzgados del 1 al 5 y el 9. La respuestas se circularizaron entre los consejeros.


En consonancia con dicha nota, por Presidencia se dieron instrucciones a la Dirección de Factor Humano para que se le solicitara al magistrado designado que dé cumplimiento con la actualización de su legajo y el magistrado respondió que dicho requerimiento debería seguir la vía jerárquica.


Por otro lado, el pasado 19 de octubre con el doctor Casas y la doctora Gabriela Serra fuimos a la Legislatura a explicar el presupuesto para el período 2012 y quedamos en mantener reuniones próximamente para evaluar los números que el Consejo pretende que sean reconsiderados por la Legislatura.


También la semana pasada mantuvimos reuniones con los gremios y las asociaciones y hemos continuado con esas reuniones en el día de hoy, sobre lo cual el doctor Corti va a informar a continuación.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Continuando con lo que acaba de informar Gisela, señalo que hoy nos hemos reunido con representantes de ambas entidades gremiales con la intención de manifestar que estamos continuando con el diálogo y considerando los diferentes reclamos y cuestiones que tenemos en común. A resultas de ello habrá una reunión la semana que viene con los gremios y con las asociaciones de magistrados, a las que informaremos prontamente a través de la Presidencia.


En segundo lugar, informo que esta semana me reuní con el presidente del Tribunal Superior, quien se encuentra realizando gestiones para suscribir un convenio con la Corte Suprema para adherir a su vez a la oficina que tiene la Justicia Nacional para la tramitación de las jubilaciones de magistrados y funcionarios. Si les parece bien, podríamos autorizar al presidente del Tribunal Superior para que por su intermedio incluya no sólo a las personas del Tribunal Superior sino también a todos los que están bajo la órbita del Consejo de la Magistratura. Ello sin perjuicio de que en su momento logremos tener una propia oficina, análoga a la del Tribunal Superior. En el ínterin, parece razonable esta vía propuesta.

Dra. Candarle.- Habría que aprobarlo.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Corti).- Con las doctoras López Vergara y Candarle nos hemos reunido esta semana con el ministro Chaín, del Poder Ejecutivo, para tratar el traslado de edificios a la zona sur, conforme en su momento nos explicó el propio ministro y el jefe de Gobierno. En esa reunión nos explicó el proyecto de la ciudad y los espacios que habría para un eventual traslado de dependencias del Consejo de la Magistratura. Se hicieron consideraciones generales y quedamos en enviarles una nota para iniciar las gestiones y ver qué posibilidades hay para que algunas dependencias del propio Consejo se puedan trasladar y tener edificio propio. Estamos en ese camino de negociación.


En estos días hemos recibido una nota de la doctora Elena Liberatori respecto a la Secretaría especial que le hemos asignado en el plenario anterior. Hace una serie de requerimientos en una nota que a todos les fue circularizada. Para dar una solución al tema, les propongo que se haga una feria por una semana en virtud de la renuncia de la secretaria ad hoc nombrada; que la magistrada nos haga un informe de la situación de esa Secretaría para que podamos evaluar cuáles son las necesidades reales y objetivas para su estructuras; y reconocer a la vez el 50 por ciento de la subrogancia dadas las peculiaridades de esa Secretaría. A su vez, por una cuestión material simplemente, que se instruya a la Administración para que haga modificaciones en su sala de Audiencia y demás, como se indica en la nota.

Dr. Concepción.- Estoy de acuerdo con todo lo propuesto, no así con el adicional por subrogancia.

Dra. Candarle.- Comparto lo relativo a la feria y el informe; me abstengo en el adicional. Con respecto a dar la instrucción para que por Administración se efectúen las modificaciones que solicita la magistrada, diría que pase a la Comisión respectiva toda vez que hay otros juzgados también en el fuero Contencioso que pidieron cuestiones semejantes, lo cual estamos estudiando y evaluando. Razón por la cual me parece que no correspondería que por una vía acotada, esto es, tratarlo en el plenario y sin posibilidades de discusión, se dé directamente la instrucción al administrador. Tiene que ser un poco más integral y en todo caso de equilibrio entre los magistrados.

Dra. López Vergara.- Introduciría una modificación con relación a lo de la prosecretaria que renunció: hasta que no esté efectivamente designado el secretario que no se acepte la renuncia.


Con relación a la retribución por la subrogancia, entiendo que es un caso que presenta aristas peculiares, pero me parece oportuno reiterar los fundamentos que la Cámara Contencioso Federal reconoció salarialmente en el caso Iriarte y en otro, que fue extendido luego como jurisprudencia, en la época de los corralitos. En esa oportunidad a cada secretaría se le reconoció el 50 por ciento a título de colaboración. Considero que tiene ribetes que se compadecen como para asimilarlo a este caso. 

Así que fundaría mi voto positivo con este fundamento jurisprudencial del Contencioso Federal que les aporto. 

Dr. Otamendi.- Yo acompaño el voto en los primeros conceptos que se mencionaron aquí. Respecto al pago de la subrogancia mi postura es que se pague proporcionalmente de acuerdo a la carga de trabajo; vale decir que si la subrogancia por juzgado genera, digamos, el 30 por ciento, aproximadamente, ese 30 por ciento sea dividido de acuerdo a la carga de trabajo entre la jueza que tiene dos secretarías y la jueza que recibe la secretaría especial ad hoc.

Dra. López Vergara.- No entiendo, ¿significa que se le restaría…?

Dr. Otamendi.- No, no se resta. Si uno tiene 30 para repartir, las dos secretarías se quedan con un porcentaje mayor de ese 30, las dos terceras partes, y una tercera parte, a la otra secretaría. Cada secretaría es una tercera parte de ese 30 por ciento. Entonces, se divide proporcionalmente. 

Dra. López Vergara.- ¿O sea que el subrogante del juzgado dos, en este cálculo, no percibiría un 30 por ciento por sendas secretarías?

Dr. Fábregas.- 66 por ciento.

Dr. Otamendi.- Esto es consecuencia de haber dividido la subrogancia. 

Dra. López Vergara.- Yo pregunto porque no entendí.

Dr. Otamendi.- ¿Los demás entendieron?

Dra. López Vergara.- Bueno, soy más lela, sorry, pero…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dra. López Vergara.- No veo por qué se le va a modificar a un juez que subroga respecto del resto de los jueces. Incluso Liberatori que subroga en dos y Zuleta que subroga en dos secretarías tendrían un tratamiento diferenciado de otro juez. Y esto matemáticamente es insoluble, ¿saben por qué? Porque elijamos a quien elijamos como subrogante, desde el momento en que hay tres secretarías, cualquier juez que subrogue se queda con cinco secretarías; es decir, se queda con su juzgado, y si se quedara con el juzgado dos in totum, da cinco, subrogue quien subrogue…

Dr. Otamendi.- Ahora me perdí yo. No te pude seguir.

Dra. López Vergara.- Digo que siempre el juzgado dos, al tener la secretaría ad hoc, da siempre cinco secretarías, tu propio juzgado más el subrogante con tres secretarías. 

Dr. Otamendi.- La lógica, hasta lo que tengo entendido, y si no es así, te pido que me corrijas, indica que cuando se subrogaba un juzgado, se subrogaba el juzgado en su totalidad. Este es un caso especial…

Dra. López Vergara.- Claro, porque es el único juzgado que tiene tres.

Dr. Otamendi.- Entonces yo estoy haciendo un voto en minoría atendiendo ese caso especial.

Dr. Fábregas.- Voto en el mismo sentido que el doctor Corti. 

B.Informe de consejeros. 

Dr. Concepción.- Yo incorporé por varios dos actuaciones. Una tiene que ver con un pase y la otra con una designación. 

En un caso se trata de un funcionario de la casa que trabaja en la oficina del administrador, que gentilmente me lo va a ceder, y yo entonces le quiero agradecer personalmente al administrador. El nos está pidiendo que el cargo que queda vacante pueda ser ocupado.

· No se alcanzan a percibir las palabras del doctor Concepción.

Dr. Goncalves Figueiredo.- Lo incorporamos con todos los varios.

Dr. Otamendi.- Yo también tengo para informar que el 26 de octubre pasado en la UBA se llevaron a cabo las jornadas sobre mediación. Fue una jornada de excelencia. Durante todo el día hubo aproximadamente entre ochenta y cien personas, a pesar de que eso coincidía con otra actividad del Consejo, del Centro de Formación. En algún punto se vio que la gente iba de una jornada para la otra. Hubo intervinientes de varias provincias argentinas, un profesor de la Universidad de Granada, que al día siguiente vino acá, a esta sala de plenario, a una reunión con modalidad de taller. Nosotros vamos a la vanguardia de lo que es la mediación penal en la justicia del país. 

Siendo que se ha generado un gran entusiasmo solicitamos la planificación de las segundas jornadas para el primer cuatrimestre del año próximo. Quiero felicitar al doctor Juri, a la doctora Milena Ricci, al doctor Santiago del Carril, Gimena Moyano, Susana Velázquez y todo su equipo, que han trabajado muy bien. Queremos encomendar al doctor Juri, que es el responsable del área, que planifique la realización de una segunda jornada, dado que hubo muchos temas que quedaron por desarrollar. Habría que ver si existe la posibilidad reglamentaria y legal de afectar parte del presupuesto para planificar con premura, agilidad y eficiencia la organización de estas jornadas. Este por un lado.


Por otro lado, respecto a mi planta consejero, la doctora Belén Diez Azconegui, que es mi secretaria letrada, va a pasar al cargo que tengo vacante en el juzgado como prosecretaria coadyuvante y va a ocupar su lugar el doctor Gustavo de Urquieta.

Dr. Gonçalves Figueredo.-  Si les parece, lo incorporamos y lo aprobamos.

· Se aprueba. 

C.Informes de Funcionarios
Del señor administrador

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión.


Simplemente quiero decir que había una actuación que Gabriel Rodríguez Vallejos había dejado para que ingrese por varios conforme yo había solicitado.


Acabo de revisar la actuación vinculada con el plan de compras con el Ministerio Público. La voy a llevar a la oficina y la voy a traer a la CAFITIT para que el colofón de esta actuación sea el acuerdo número 6 a que se hace mención acá. Aviso que la retiro del ingreso por varios.


Asimismo, agradezco la innecesaria gratitud del doctor Concepción… Sonó raro eso de innecesaria gratitud, pero quería decir que no hacía falta que me agradeciera nada. Eso quise decir. 

Del señor secretario de Coordinación
Dr. Heller.- Yo simplemente quiero dejar constancia de que presento por Secretaría el informe solicitado por la doctora Candarle respecto de la actuación de la Comisión de Preadjudicaciones en el expediente de Hipólito Yrigoyen.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Repartimos copia a todos. 

Dra. Candarle.- La circularizamos.

De la Secretaría de Legal y Técnica

Dr. Gonçalves Figueiredo.- En el informe del secretario de Legal y Técnica, del que hago las veces, tengo para incorporar por Varios la actuación 23.502, que es el pase del agente Débora Dobniewski, como así también la designación de Fabiana Bello en la unidad del Dr. Concepción, con la correspondiente corrida en la oficina del Administrador.


Actuación 23.615: licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Virginia Buzzoni, desde el 3 de octubre.


Proyecto de resolución para la designación del doctor Otamendi para concurrir a las jornadas científicas en San Juan como representación institucional. En el punto 3.28 está el auspicio.


Ratificación de la resolución de Presidencia 201, de declaración como día inhábil el 25 de octubre para el fuero Contencioso Administrativo.

· Se aprueba la incorporación y los puntos mencionados.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Expediente  178 de la Oficina de Administración y Financiera sobre la instalación y puesta en marcha de un tablero eléctrico para la sala de cómputos del edificio de Hipólito Yrigoyen. Hay que ver qué tipo de contratación urgente corresponde.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Hay una explicación que pidió la doctora Candarle, que creo que la dio el director de Informática.

Dra. Candarle.- ¿Se va a debatir o se va a votar? Porque lo que responde el director es que las razones que justifican la necesidad es a través de la adquisición por un régimen de caja chica que el plenario disponga. Hoy existe un régimen de caja chica. No sé si pretende que creemos una caja chica especial o que se haga a  través de la existente.

Dr. Casas.- Como los objetos de incumbencia de las cajas chicas son acotados, la contratación que tiene que realizarse podía hacerse desde la caja chica especial de mi oficina, la de Servicios Generales o la de Informática porque es una cuestión que tiene que ver con las tres áreas. La decisión de fondo era la excepción del tope pero también se ponía de manifiesto cuál de las cajas chicas se podía elegir.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, la propuesta es aprobar la excepción y que la caja chica se de Informática.

Dra. Candarle.- Me abstengo.

· Se aprueba.  

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Está lo que comentó el doctor Concepción.

Dr. Concepción.- Eso ya está.

Dr. Gonçalves Figueiredo.-  Licencia de la doctora López Vergara del 14 al 25 de noviembre. Un día por razones particulares, cuatro días por actividades científicas y el resto por compensatorio.

· Se aprueba la incorporación y el punto.
Dr. Gonçalves Figueiredo.- El último punto es lo que comentó el doctor Otamendi, de la licencia y designación de De Urquieta como secretario.

· Se aprueba la incorporación y el punto.
3) Temas a consideración de los Sres. Consejeros.

A. COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.1 Actuación CM Nº 22174/11 s/ Asignación de área de desempeño de la agente Karina Chavino.

· Se aprueba por unanimidad.

3.2 Memo SCSEL Nº 263/11 s/ Exclusión de concursantes de los Concursos Nº 30/06 y 42/10.
· Se aprueba por unanimidad.
3.3 Actuación CM Nº 19991/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Ricardo Juan Urresti Rivero a la Legislatura de la CABA.
Dra. Candarle.- ¿Falta la conformidad? O sea que en estos casos de adcripciones, queda supeditado a la conformidad.

Dra. López Vergara.- Voto por la negativa porque está excedida en el plazo.

Dr. Fábregas.- ¿En todos los casos falta la conformidad?

Dra. Candarle.- En algunos.

Dra. López Vergara.- En el punto 3.4 también falta la conformidad.

Dr. Fábregas.- Voto en el mismo sentido que la doctora Candarle.

Dr. Otamendi.- Yo también.

· Se aprueba supeditado a la conformidad.

3.4 Actuación CM Nº 19988/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Sabrina Bertolotti a la Legislatura de la CABA.
· Se aprueba supeditado a la conformidad.

3.5 Actuación CM Nº 19990/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Gerardo César Fillipelli Salazar a la Legislatura de la CABA.
Dra. López Vergara.- También voto en contra.

· Se aprueba.

3.6 Actuación CM Nº 19989/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Juan Ignacio Correa a la Legislatura de la CABA.
Dra. López Vergara.- Está excedida.

· Se aprueba.

3.7 Actuación CM Nº 20677/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Claudia Fabiana Gómez Chiapetta a la Legislatura de la CABA.
Dra. López Vergara.- Está excedida.

· Se aprueba.

3.8 Actuación CM Nº 18679/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Luciano Nicolás Cottone a la Legislatura de la CABA.
Dra. López Vergara.- Por 180 días sí.

· Se aprueba.

3.9 Actuación CM Nº 21564/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Sebastián La Rosa a la Legislatura de la CABA.
Dra. López Vergara.- Una vez que esté la conformidad.


¿Falta el dictamen de la Comisión de Disciplina?

Dra. Candarle.- No lo tengo.

· Se aprueba supeditado a la conformidad.

3.10 Actuación CM Nº 22286/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente Carolina Guinle al Hospital de Gastroentorología.
Dra. López Vergara.- Está excedido también.

· Se aprueba.

3.11 Actuación CM Nº 19999/11 s/ Regulación de honorarios del jurado del Concurso Nº 33/08.
· Se aprueba.

3.12 Actuación CM Nº 20779/11 s/ Ampliación en un cargo el Concurso Nº 42/10 convocado para cubrir cargos de Fiscal ante la Justicia Penal, Contravencional y de Faltas.
· Se aprueba.

3.13 Actuación CM Nº 21062/11 s/ Creación en el ámbito de la Secretaría ad hoc de la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario un cargo de secretario, uno de escribiente y uno de auxiliar.
Dr. Concepción.- Me permito sugerir que en el artículo 2°, que dice que se cubra con personal del cuerpo móvil, se aclare que si no consiguen del cuerpo móvil pueda ser de la jurisdicción, nunca un ingreso externo.

Dr. Fábregas.- Entiendo que es lo que se había acordado.

Dra. López Vergara.- Y estructuras temporales en tanto duren las causas judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- También.

· Se aprueba por unanimidad con las aclaraciones realizadas.

3.14 Actuación CM Nº 22420/11 s/ Pase de la agente Inés Gamboa al Ministerio Público de la Defensa.

· Se aprueba por unanimidad.
3.15 Actuación CM Nº 20946/11 s/ Solicitud de información en el marco del Concurso Nº 42/10.(Dictamen DAJ)

Dra. López Vergara.- Todos los puntos no tienen la misma contestación. O sea, los incisos b) y c) no ofrecen mayor problema. Lo de los currículum pueden afectar el derecho de intimidad de los concursantes. El dictamen del punto g), los exámenes no han sido identificados aún, con lo cual tampoco me parece que tenga fundamentación en base a lo que dice el artículo 9 de la ley 104. Respecto de los restantes puntos, si no hay información en soporte documental el Consejo no tiene por qué brindársela.

Dr. Fábregas.- Voto en ese sentido.

Dra. Candarle.- Voto por responder todo lo que solicitan y brindarle la documentación completa.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- En este caso piden todos los currículum. ¿Tienen las autorizaciones de las personas?

Dra. Candarle.- Algunos sí; de otros, no sé. Igual creo que va más allá de la autorización. En una reunión que mantuvimos hace unos días con el presidente y estuviste vos, Daniel…

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  ¿Por qué, mejor, no nos reunimos?

Dra. López Vergara.- ¿No habíamos hablado esto?

Dr. Fábregas.- Lo pasamos…

Dra. Candarle.- Solamente tengamos presente los plazos.

Dra. López Vergara.- Pero esto de los currículums en algún lado lo hablamos. Tal vez era de otro caso… Bueno, pero aplicaríamos el mismo criterio. No vamos a tener en un caso un criterio y en otro, otro.

Dra. Candarle.- Uno puede evolucionar. Yo evolucioné.

Dra. López Vergara.- Ah, bueno. Cambio de criterio. Está bien.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Si les parece, lo tratamos como primer punto en la reunión de la semana que viene y ahí llegamos a una conclusión, al menos mayoritaria.

Dra. Candarle.- Está bien. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Entonces, se posterga. 

B. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.16 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932: 2º Redeterminación, Multas y Actuación Nº 24810/10 s/ Reclamo de Ingresos Brutos.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  La secretaría de la comisión había avanzado en un proyecto de resolución y por lo que tengo entendido había un dictamen del auditor y faltaba una respuesta, una refrendación de la empresa, y hacer el acta-acuerdo. 

Dr. Goncalves Figueiredo.- Creo que faltaba una cifra. El proyecto está armado, pero faltaba determinar si una cifra era con IVA o sin IVA.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Llamemos al secretario de la comisión. Mientras tanto, sigamos. 

3.17 Disposiciones DSGyOM Nº 36, 37, 38, 40 y 41/2011 (Para conocimiento del Plenario).

· Se toma conocimiento.

3.18 Disposición DIT/CCHEDIT Nº 13/2011 (Para conocimiento del Plenario).

· Se toma conocimiento.

3.19 Expediente CM Nº CAITyC-051/07-0 s/ Adquisición de Hardware: Devolución de garantías a Digital General Service S.A.

· Se aprueba.
3.20 Expediente CM Nº DCC-013/09-0 s/ Contratación de Servicio de Limpieza Integral: Pago de facturas a GUBA S.A.

· Se aprueba.

3.21 Actuación CM Nº 21057/11 s/ Propuesta de cambio de equipos de Novadata, en el marco del Expediente CM Nº OAyF-058/10-0 s/ Adquisición de equipamiento informático.

· Se aprueba.
3.22 Actuación CM Nº 22272/11 s/ Solicitud de adelanto financiero para los trabajos adicionales en el obra de Beazley 3860, en el marco del Expediente CM Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de los Sectores del Edificio de Beazley 3860.

· Se aprueba.
3.23 Actuación CM Nº 22553/11 s/ Contratos de locación de servicio y obra intelectual.

Dra. Candarle.- Yo lo voy a acompañar y voy a solicitar, según lo que habíamos conversado con anterioridad, que se le pida un informe al superior de cada uno de los contratados para evaluar cuestiones que tenemos pendientes. Propongo que de acá al próximo plenario o a la próxima reunión que nosotros decidamos, solicitemos a cada jefe inmediato un informe de cada contratado con respecto al desempeño de estas personas. 

Dr. Otamendi.- Yo acompaño.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Se aprueba con la observación de la doctora Candarle. 

3.24 Expediente CM Nº OAyF-048/11-0 s/ Proyecto Inmueble de la calle Lavalle 369.

Dra. Candarle.- La resolución consiste en autorizar la contratación por 13.000 pesos. Yo acompaño hasta 13.000 pesos. Si sale por un monto menor, mejor aún. 

· Se aprueba.

3.25 Actuación CM Nº 20020/11 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Baldomar para asistir a las XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina a realizarse los días 3, 4 y 5 de noviembre en la Provincia de San Juan.

· Se aprueba.

3.26 Actuación CM Nº 20854/11 s/ Solicitud de viáticos del Dr. Cataldo para asistir a las XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina a realizarse los días 3, 4 y 5 de noviembre en la Provincia de San Juan.

· Se aprueba.
3.27 Actuación CM Nº 21193/11 s/ Solicitud de viáticos de la Dra. López Iñiguez para asistir a las XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina a realizarse los días 3, 4 y 5 de noviembre en la Provincia de San Juan.

Dr. Goncalves Figueiredo.- Ayer hubo una presentación respecto de este tema de la doctora López Iñiguez.


Dice la doctora López Iñiguez: que en el día de la fecha me notifiqué de la asignación de gastos en relación de las jornadas científicas que se van a llevar a cabo en San Juan. Por otra parte, toda vez que he sido invitada para asistir a las jornadas de jueces organizada por la Federación Argentina de la Magistratura a realizarse en Chile los mismos días, solicito que se sustituyan esos gastos aprobados y se imputen para el gasto que realizaré en la República de Chile.

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Ella pidió para ir a San Juan, pero como coincide con la actividad en Chile, está pidiendo la sustitución.

Dra. Candarle.- Ya lo hicimos con otras personas, que le autorizamos un gasto, después cambió y se lo aplicamos a otra actividad. Yo estoy de acuerdo. Y no conozco a la doctora Iñiguez.

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Otamendi.- Solamente cambiamos el destino. Para mí está bien.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  Entonces, se aprueba la sustitución. 

3.28 Actuación CM Nº 20766/11 s/ Auspicio económico para las XXI Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina a realizarse los días 3, 4 y 5 de noviembre en la Provincia de San Juan.

· Se aprueba.
3.29 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932.

3.16 (Continuación) 

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Está repetido. Es el mismo que el 3.16

Aquí llegó el doctor Durán. Tenemos entendido que todavía no han traído toda la información.

Dr. Durán.- La información que está faltando es un escrito en el que EMACO iba a presentar una liquidación incorporando la renuncia del artículo 10.

Sr. Presidente (Dr. Corti).-  O sea, el Consejo ha hecho toda una serie de trámites y falta una presentación correcta de EMACO.

Dr. Durán.- Exactamente.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Entonces, diferimos el asuntos hasta que tengamos toda la información. Cuando eso suceda, hacemos el acta-acuerdo que corresponde.

C. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN

3.30 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 187, 190, 193, 194, 195 y 199/2011

· Se aprueba por unanimidad.

3.31 Ratificación de Resolución de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res. Pres. Nº 191 y 197/2011)

· Se aprueba por unanimidad.

3.32 Ratificación de Resoluciones DFH Nº 153 , 154, 160 y 163/11.

Dr. Fábregas.- Pido que la resolución 153 pase.

Dra. Candarle.- Acompaño el pedido de pase. Además, no acompaño la resolución 163.

· Se aprueba, con excepción de la resolución 153, que se posterga.

3.33 Nota DSGyOM s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Mirta Battaglia.
Dra. López Vergara.- En el pase de Durrié como auxiliar está haciéndose una corrida. ¿Por qué?

· Se aprueba por unanimidad.

3.34 Nota Dpto. Archivo General s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Victor Coronel.
· Se aprueba por unanimidad.

3.35 Actuación CM Nº 20674/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Héctor Balario.
· Se aprueba por unanimidad.

3.36 Actuación CM Nº 22390/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Valeria Lancman.
· Se aprueba por unanimidad.

3.37 Nota DFH s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente José Urbano.
· Se aprueba por unanimidad.

3.38 Actuación CM Nº 19530/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Liliana De Brito.
· Se aprueba por unanimidad.

3.39 Actuación CM Nº 23034/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Cintia Leguizamón.
· Se aprueba por unanimidad.

3.40 Nota Dpto. de Notificaciones s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Joaquin Caputo Castelli.
· Se aprueba por unanimidad.

3.41 Actuación CM Nº 22614/11 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ignacio Montes de Oca.
· Se aprueba por unanimidad.

3.42 Actuación CM Nº 19620/11 s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Analía Mas.
· Se aprueba por unanimidad.
3.43 Actuación CM Nº 22279/11 s/ Extensión de licencia excepcional sin goce de haberes del agente Martín Riganti.
· Se aprueba por unanimidad.
3.44 Nota DCC s/ Licencia excepcional sin goce de haberes de la agente Ana María Rienzo.
· Se aprueba por unanimidad.

3.45 Actuación CM Nº 22999/11 s/ Licencia excepcional con goce de haberes de la agente Anabella Cerrato.
Dr. Gonçalves Figueiredo.- Acá hay dos proyectos. Pide licencia con goce.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- ¿Cuántos días?

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Del 1 al 7 de noviembre.

Dra. López Vergara.- Que se corrija porque la solicitud de licencia es a partir del día 2 de noviembre y la agente se va el 1° de noviembre.

· Se aprueba por unanimidad con goce de haberes.

3.46 Actuación CM Nº 21920/11 s/ Renuncia del Dr. José Hernán Arbiza al cargo de Escribiente en el Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nº 6.
· Se aprueba por unanimidad.

3.47 Actuación CM Nº 23377/11 s/ Recategorización y reagrupamiento del Dr. Pablo Daniel Marino y reagrupamiento del agente Eric Golzman quienes se desempeñan en la Unidad Consejero Dra. López Vergara.

· Se aprueba por unanimidad.
3.48 Memo Unidad Consejero Dr. Fábregas s/ Designación del Dr. Ricardo Alberto Vázquez como Secretario Letrado en esa Unidad Consejero.

· Se aprueba por unanimidad.
3.49 Memo Unidad Consejero Dr. Fábregas s/ Designación de la Dra. Anabella Ruth Hers Cabral y recategorización de la Dra. Sandra Carqueijeda Román y del Dr. José Roberto López quienes se desempeñan en esa Unidad Consejero.

· Se aprueba por unanimidad.
4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

4.1 Actuación CM Nº 23203/11 s/ Propuesta de magistrados para que sean designados como subrogantes en los Juzgados en lo Penal, Contravencional y de Faltas Nros. 12, 27 y 28.

Dra. López Vergara.- ¿Te tomás licencia desde el 12 de mayo al 30 de mayo del año que viene?

Dr. Otamendi.- No sé. (Risas.)
Dra. López Vegara.- Por lo que dice acá.

Dr. Otamendi.- Posiblemente. Llegado el caso, me reincorporo antes

· Se aprueba por unanimidad.
4.2 Actuación CM Nº 20285/11 s/ Solicitud de los Dres. Gonzalez Hardoy y Lucchetti.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- De acuerdo con lo conversado con los consejeros, este punto pasa al próximo plenario para darle una mejor solución.

· Asentimiento.

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

5.1 Actuación CM Nº 20932/11 s/ Modificación del art. 19 del Reglamento de Concursos para la Selección de Jueces y Magistrados del Ministerio Público del Poder Judicial de la CABA. (Proyecto Dra. Candarle)

· Se aprueba la postergación.

5.2 Actuación CM Nº 20931/11 s/ Reglamento de Turnos del Fuero Contencioso Administrativo y Tributario. (Proyecto Dra. Candarle)

· Se aprueba la postergación.

5.3 Actuación CM Nº 21722/11 s/ Modificación del art. 34 del Reglamento para la elección de Jueces/as para el Consejo de la Magistratura y el Jurado de Enjuicimiento y de Integrantes del Ministerio Público para el Jurado de Enjuiciamiento, aprobado por Res. CM Nº 143/2004. (Proyecto Dra. Candarle)

Dra. Candarle.- Pido que este punto se gire a la Asociación de Magistrados. Yo hablé con la doctora Cavaliere en su momento, quien me solicitó si podíamos girarle para que ellos lo evalúen también.

· Se aprueba el giro solicitado.

5.4 Reescalafonamiento del personal de la jurisdicción que presta funciones en el Consejo de la Magistratura. (Proyecto Dr. Corti)

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Les pido una vez más que se considere en la medida que beneficia el proceso de regularización del personal.

Dra. Candarle.- Acompaño el proyecto del doctor Corti.

Dr. Concepción.- Yo también.

· Se aprueba por unanimidad.

5.5 Regularización de los Dres. Crudo Rodriguez y Doce en el cargo de Secretarios. (Proyecto Dr. Corti)

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Tiene que ver con la situación del Juzgado Penal 1.

Dr. Fábregas.- Tengo dudas en este punto.

Dra. Candarle.- Yo también, y muchas.

Dr. Fábregas.- No con uno sino con el otro. Prefería hablarlo en el contexto de las comisiones.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- El Juzgado 1 tiene supeditada su regularización a esta situación.

· Se aprueba la postergación para el próximo plenario.

5.6 Actuación CM Nº 23573/11 s/ Creación de Mesa Receptora de la Justicia de Primera y Segunda Instancia en lo Penal, Contravencional y de Faltas y en lo Contencioso Administrativo y Tributario con sede en la calle Lavalle 369/75. (Proyecto Dra. Candarle)

Dra. Candarle.- Es un nuevo proyecto para crear una mesa receptora de escritos. La propuesta es para que sea en Lavalle 1309. De esta manera creo que facilitamos la tarea de los abogados. Como está descentralizado el sistema de juzgados en la justicia de la ciudad, sería muy importante la iniciativa. Además, descongestionaría en cuanto a la recepción de los escritos en las mesas de entrada de los juzgados.

Dr. Fábregas.- Me parece bárbaro. Me gustaría una vuelta más de rosca. Soy más partidario de instalar la mesa en el Colegio Público.

Dra. Candarle.- Una cosa no quita la otra.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Yo tuve observaciones de la presidenta de MAFUCABA.

Dra. López Vergara.- Yo tuve observaciones de los empleados más que de los jueces.

Dra. Candarle.- Representante gremial ahora la doctora.

Dra. López Vergara.- Por eso, como hay tantos…

Dr. Fábregas.- Además hay que ver el tema de la dotación.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- ¿Se pasa entonces?

Dra. Candarle.- La idea no era que hoy se apruebe.

· Se aprueba la postergación.

Sr. Presidente (Dr. Corti).- Como no hay temas para tratar, damos por terminado el plenario.

· Son las 14.38.
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